
Våben uden tilladelse: 
Alle disse verdensberømte våben, - i en klasse for sig - med stor betydning for vores historie, -
er pæne og reelle modeller.  Våbene er specialpatineret, sådan at de ser rigtige ud, lige klar til at
udstille. Dekorationsvåben, i naturlig størrelse. Våbene er fremstillet i støbt metal og tåler ikke
hårdhændet brug. De kan adskilles som de originale, men vi anbefaler at man lader være.

Det kan godt være at film skal ses i biografen, - men film skal NYDES hjemme i sofa´en. Og,
hvorfor ikke gøre actionfilm-oplevelsen total? Selv en slidt “western” får en ny dimension, hvis
du har en stor revolver inden for rækkevidde, når du ser den! Hvorfor ikke hygge sig mindst lige
så meget, som Kevin Costner i “Silverado” med et par sølvfarvede Peacemakers (#1191/NQ).

#1198 Amerikansk flintlåspistol 18. Årh. 40 cm lang, 
flot patineret finish, - før 348,- Nu kun 299,-



Attrapvåben til dekoration 

Våben i “full-size” alle kan tage fejl, rigtig vægt og størrelse

Colt Pyhton .357 Revolver
#1287 37 cm lang 598,-
#1050/NQ 32 cm lang 548,-

Walther PPK .32 ACP
7,65 mm, brugt af politi ver-
den over, bruges fortsat af
det danske politi.
#1277 18 cm lang     445,-

Browning - Saive High Power 9 mm
Belgisk militærpistol indført i 1935. Browning kon-
struerede en del våbensystemer, som fortsat er
grundlæggende ved våbenfremstilling i dag

#1235 23 cm lang     598,-

Smith & Wesson Model 29
.44 Magnum med 8” pibe. Ialt
36 cm lang vægt ca 950 gram
#1230 Dirty Harry         598,-Luger Parabellum 1908

Eller blot “P 08” 9 X 19 mm.
Den fine og komplicerede P
08 blev produceret i million-
tal og brugt af tyske soldater
under både WW I og WW II
#1226 25 cm lang     598,-

Walther Parabellum 1938
Eller blot “P 38” 9 X 19 mm.
Brugt af tyske soldater
under WW II. P 08 var for
besværlig at lave og hæren
ville have double-action
pistoler, valget faldt på P38.
#1236 24 cm lang     598,-

Mauser C96 7,63 mm 1898
Pistolkarabin, der blev vide-
reudviklet igennem begyn-
delsen af forrige årh. Kendt
fra mængder af film. Selve
pistolen er 32 cm lang.
Totalvægten af denne model
er 1770 gram
#1025 64 cm lang     698,-

Så længe lageret rækkerGratis skulderstøttte af træ!

Colt Pyhton .357 Revolver
#1286 32 cm lang 548,-
#1051/NQ 27 cm lang 498,-

Colt Government .45 A1 1911
(11,43 mm), amerikansk militærpistol
udviklet af Colt og Browning, - forbedret
og moderniseret igennem hele sidste
århundrede, - en succes!

#1227 24 cm lang     598,-

Forgænger til dansk politis Bergman mod. 10

698,- 

Beretta 92 (USM9) 9 mm.
Italiensk militær- og politi-pistol. 
Beretta ville lave verdens bedste tjenestevåben,
og resultatet blev denne pistol. Våbnet blev rigtigt
kendt i “Lethal Weapon” (Dødbringende våben).

#1254 25 cm lang     698,-
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Våben uden tilladelse

Israel Military Industries Desert Eagle .357 Magnum, .41 AE .44 Magnum og .50 AE
Voldsom pistol, vist med 30 mm rødpunktsigte (Ekstraudstyr; det viste sigte koster 1885,-),
utroligt vellignende model, der er for alvor blev kendt i filmen 48 hours again (48 timer II).

#DE44 26 cm lang     3995,- #DE50 ca 32 cm lang 4995,-

Walther P99 9 mm pistol:
Nyeste skud på stammen af polymer-
baserede pistoler. P99 er den første
pistol i verden, der først er udviklet til
tåregaspatroner + løse skud og heref-
ter sat i produktion som skarptskyden-
de politipistol i 9 X 19 mm. 007 James
Bond, låner 2 Stk af disse pistoler i
“Tommorow Never Dies” og i den føl-
gende “The World is not enough” er
P99 så officielt blevet hans nye tjenest-
epistol. Denne 6 mm BB model er
deaktiveret og kan derfor ikke skyde, -
men er utrolig flot som model.

#P99 Maruzen ca 20 cm lang 1990,-

Patroner 9,- pr. stk.

Dummy-Patroner til dekoration:
Flere forskellige typer, - Bl.a eksecér-patroner til tåregas- og
knald-våben 6, .315, 8, 9X17 og 9PAK. Derudover
dummy´s i .38 og .45, - alle patroner ens pris 9 Kroner pr stk. 
Tilbud: Tag 10 patroner og betal for 8 (72,-)
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Attrapper til dekoration 

Remington Riffel, Dansk “rolling-Block”-riffel lavet på Licens i DK, -
model 1867. Original størrelse og vægt. 112 cm 2400 gram. Flot finish.

#1004 899,-

Winchester Riffel, 1866 Lever-action, original størrelse og
vægt. 99 Cm 3000 Gr. Flot antikgrå patineret finish.

Winchester Riffel, Yellow Boy `66 Lever-action, original
størrelse og vægt. 99 Cm 3000 Gr. Flot “messing” patina.

#1140/L 899,-

#1140/G 840,-
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Speciali Modelvåben, - ikke afbildet, fuld størrelse og realisme:
Nedenfor anførte Speciali modelvåben hjemtages ved betaling, - levering når det er klart fra modelvåben-
fabrikken. Der lægges mange timer i disse virklighedstro modelvåben, der bruges i film verden over.

Thompson Auto Ordonance ”Tommygun” “Typewriter” SMG, kaliber .45 (11,43 mm) . . . . . . . . . . 5995,-
Schmeisser Tysk WW II MP40 9 mm, brugt af Waffen SS og Tyske faldskærmssoldater  . . . . . . 5995,-
RPG7 Russisk raket granat kaster  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6995,-
Carl Gustav M84 Anti-tank våben, 7 kg realistisk model  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7995,-
Stinger US Jord til luft misil, med affyringsrampe (Passiv IR eller UV), ualmindeligt frækt  . . . . . . .
FG42 Tysk WW II maskingevær, fremstillet til filmbrug af stål, aluminium, plast og træ - rigtig flot .16499,-
MG42 Tysk WW II 7,92 Mauser maskin gevær, brugt til antiluftskyts, effektiv rækkevidde 3,5 Km 5995,-
Mini M1 US M249 LMG S.A.W., med udklappelige støtteben .223 (5,56 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . 5995,-
Vietnam M14 Deluxe model, der tåler “close-up”, ualmindelig flot, Burde koste 17.900,- Kun:  . .13499,-
Blooper US M79 Granatgevær, kendt fra Vietnam-film og Terminator II, kan ikke kamre Patr. . . . 2495,-
Blooper US M79 granater: 31 Høj Eksplosiv, - 32 Røg, - 33 Lys, - 34 Antipersonel, pr stk  . . . . . . 195,-
Vickers Medium Machine Gun, - lækkert vandkølet gevær, med dobbelt håndtag 115 cm . . . . . .11700,-
Browning M2 kaliber .50 (12,7 mm), uden affutage, “maskingeværet” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14995,-
Barret 82-A1 .50 (12,7 mm) Sniper riffel, - kendt som “Widow Maker” 150 cm lang . . . . . . . . . . . .
Pulse Riffel fremstillet af metal, ABS og træ, bygget over SPAS 12.  3 kg 70 cm lang 24 cm høj 4995,-
Pulse Granater pakke med 3 Alien-impact eksplosiver til ovst.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 249,-
SMLG M56 Smart Light Machine Gun, 122 cm 4,5 kg, - som revet ud af Aliens . . . . . . . . . . . . . . . 5995,-
Lyssværd vælg mellem Luke Skywalkers eller Darth Vaders, begge Ca 30 cm lange (U. lys)  . . 1095,-
Stormtroppernes Laser riffel stjernekrigssoldaternes lette håndvåben (SMG)  . . . . . . . . . . . . . . . 2995,-

Vægholder ophæng;
som passer til de fleste våben (pistol-
er, revolvere og rifler), men falder
særligt godt i hak med Western-
våbene. Fleksibel eks-pandér funk-
tion. 2 St Pr pakke. 5,5 cm X 3,5 cm.

#28  

49,-

Passer også til rigtige våben, Soft-Air-
Guns og tåregas -/ knald-våben.

MP:

895,-

Fjernsalg siden 1973, levering dag til dag!

US Ingram MAC-10
Military Armament Corp. 9 mm Para. og .45 ACP (11,43 mm)
SMG fra 1964. Fabrikken gik konkurs i ̀ 75 og retighederne til
våbnet Tilh. nu SWD Corp, - der markedsfører en lidt mindre
variant M.  navnet “Cobray M11” (V. 9 mm 1090 Sk/Minut.)

#1269 895,-

#1269
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Attrapvåben til dekoration Attrapvåben til dekoration: 

Colt revolver M 1860 Army, brugt under den amerikanske bor-
gerkrig. 37 cm ca 1120 gram. Flot patineret finish.

#1007/G “Antikgrå”: 349,- #1007/L “Messing/Sort”: 369,-

Smith & Wesson 1869 SA, revolutionerende top-breaksystem, -
denne type, solgte i meget store tal, med export til mange hjørner
af verden Bl.a Rusland. 36 cm ca 1145 gram. Flot patina, man ser
det kun sjældent på film, men dette er den “rigtige” western-revol-
ver, brugt i militær og af Cowboys.
#1008/NQ “Nikkel”: 399,- #1008/L “Messing/Sort”: 389,- 

Colt Type Revolver M 1860 Army, brugt under den amerikan-
ske borgerkrig. 34 cm ca 975 gram. Flot patineret finish.

#1083/G “Antikgrå”: 299,- #1083/L “Messing/Sort”: 329,-

389,- 

369,- 
349,- 

329,- 

299,- 

399,- 

Major Schofield
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De viste modeller er til dekoration, men kan f.eks bruges til træk- og blærerøvs-træning (på egen risiko!), - westernhylstre
(Gun rigs) og andet westernudstyr kan ses på side 8 i dette katalog. Western-Rifler kan ses på side 83.

Husk at vi sender de bestilte varer pr. post, fra dag til dag, for postvæsenets takst. Alle  modelvåbene leveres i forsendel-
ses-venlige kartoner. Føres både i Arms Gallery City Nybrogade 26, og i Hunters House  H.C. Ørstedsvej 7 B.

Revolvere...

Se flere western-ting på side 8

Bulldog 1875. Kaliber .455 
(11,3 mm/Short). Engelsk tjeneste 
revolver 18 cm / 210 gr. Orig. 
Produceret af Forehand & Wadsworth.
Kælenavn: “Suicide Special”

#1137 #1029/N  “Mørk grå” 199,- 1029/NQ “Nikkel” 229,-

Colt Peacemaker 43/4” 1886 Peacemaker SA. Kendt fra
westernfilm. 29 cm ca 920 gram. Flot patineret finish.

#1186/G “Antikgrå”: 299,-    #1186/NQ “Nikkel”: 349,-

Colt Kavaleri 71/2” 1873 Cal. .45, SA. kendt fra borgerkrigs-
og western-film. 34 cm ca 1 kg. Flot patineret finish.

#1191/G “Antikgrå”: 329,-    #1191/NQ “Nikkel”: 349,-

329,- 

299,- 349,- 

349,- 

Køb begge 2: 

398,- 

Black & White: 398,-Spar 50%
Før 398,-

Wild West

Colt SA
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Attrapvåben til dekoration 

Kentucky Amerikansk flintlåspistol 18. Årh. 40 cm lang, flot
patineret finish, - før 348,-

#1198     Nu kun 299,-

Spar 14%

Kavaleri Pistol Fransk flintlås pistol, fra cirka år 1800. 35
cm 800 gram. Flot patineret finish.

#1011  Nu kun 349,-

Pirat Pistol Fransk flintlås pistol brugt af sørøvere, fribyttere og
pirater, fra de 18. Årh. 35 cm 630 gram. Flot patineret finish.

#1012     Nu kun 269,-

Ringhane Pistol Dansk M1848 Kronborg Cal. .68 Perkusions pistol. 46 cm lang og
ca 800 gram tung. Oprindeligt fremstillet på Kronborg geværfabrik og udleveret
1850. Den originale er et eftertagtet samlerstykke, modellen har pæn patina. Vil
man hænge en pistol op på væggen, så er denne et virklig godt valg.

#1035      Nu kun 349,-

Blunderbuss Pistol Engelsk flintlås pistol til brug i venstre 
hånd, fra London i det 18. Årh. 37 cm 560 gr. Flot patineret finish.

#1020/L Før 390,-   Nu kun 199,-

Derringer Perkussionspistol fra Philadelphia 1850 18 cm og 210
gram. Derringer har altid været kendt for deres små fikse pistoler.

#1224/1018 Før 295,-   Nu kun 199,-

Spar 33%

Spar 49%
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Arms Gallery sælger stadigvæk, rigtige antikke våben. Vi har Skandinaviens
mest omfattende salgsudstillinger, med; knive, bajonetter, pistoler, revolvere, rifler
m.m. Størstedelen af disse kan ses i vores forretning på H.C. Ørstedsvej 7B. Vi
søger i øjeblikket antikke våben, også gerne defekte våben, eller blot dele, til vores
bøssemager-værksted.

Ansøgningsblanket til Blankvåbentilladelse, rekvireres gratis her hos os eller på nærmeste
våbenkontor, - send gerne en frankeret svarkuvert (4,-) til os (Se Adr. på forsiden), med dit

navn og adresse, Mærk dit brev: “Blankvåben”. (Tilladelsen til blankvåben er gebyrfri).

Danske Blankvåben: Bogen om Danske Blankvåben er et “must” for alle samlere af danske
blankvåben og er således en oplagt gave-idé. Bogen er skrevet af Museumsinspektør Kay S. Nielsen
og indeholder fotos og beskrivelser af de blankvåben der er brugt i det danske forsvar fra ca år 1600
og frem til moderne tid, ialt over 200 forskellige; sabler, kårder, hirschfængere, pallasker, sværd og knive.
22 cm Bred og 30 cm Høj, 250 siders videnskab om en spændende del af den danske historie, - kun
trykt i et beskedent oplag og nu udsolgt fra forlaget fast lav pris 499,-

#4127 1854, - Dansk Livgardesabel, - Ny finish, ser original ud langt fra (eller langt fra original ud...)  . . . . . . . 695,-
#A-2   1854, - Som ovst. men i lækker original finish, incl læderskede  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1995,-
Den originale udgave af dansk Livgardersabel M1854, oprindeligt en preussisk infanterisabel fra Slesvig-Holsten,
taget som krigsbytte i 3-års-krigen. Har været særligt eftertragtet som “Champagne åbner”, - de 2 anførte modeller
kan gøre jobbet næsten lige så godt (Dog uden historiens sabel-sus), ligeledes er denne model yndet som væg-deko-
ration; alene eller sammen med 8 - 15 andre, af samme slags, i en “sol”.

DK Livgardesabel

Sabel 77cm

Sværd 97 Cm

#4064 1860 U.S. Borgerkrigs Sværd:  Amerikansk officerssværd model.  97 Cm 1,4 Kg...................................995,-
Dekorations tip: Et “amerikaner-hjørne” indeholder: Syd- og Nordstats-flag, Kepi, Winchester Lever-action, Colt 1886
Peacemaker, S & W 1869 .44 Schofield og et 1860 Sværd, ialt 2990,- - Bestil dit US-grej idag, understreg og nyd en
flot stemning i stuen, butiksudstillingen eller hjemmebaren i morgen. Et stort dekorativt udbytte, for en lille indsats.

U.S. 1860 Officerssværd

#4117/L Barbar- eller Barbarella-klonet sværd.  102 cm langt 2,4 Kg, vil se lige godt ud i Biografens udstilling, som
hjemme i din stue eller soveværelse. Sværdet udstråler; magt og mørk middelalder-troldom (Med andre ord; forban-
det potent), grov finish med flot patina, særtilbud.................................................................................................995,-

Conan-klon; flæk-sværd

Sværd 102 CmUnder 42 øre pr gram.

Oprydning: Fra tid til anden finder vi restpartier af sjove ting, som kan sælges til små
populære penge, - F.eks: Ninja Toe (Sværd) ca 90 Cm, med meget få skrammer i ske-
den (Ellers som nye), flot klinge med simili-hærdelinje kun: 790,- (Via grossisten 1590,-).

#4127 695,-

#A-2 1995,-
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Standere:
#814 Holder 1 Sværd lodretstående 398,-
#803/810 Holder 2 Sværd  . . . . . . . .198,-
#805/811 Holder 3 Sværd  . . . . . . . .248,-
#821 Holder 2 Sværd  . . . . . . . . . . .298,-
#822 Holder 3 Sværd  . . . . . . . . . . .348,-

Samuraisværdstilbehør:
#51509 Plejesæt, med sten, pudder
og diverse småting, i træ æske  . . . .498,-

#4028  Kr. 790,-

Katana 91 cm

#4029  Kr. 690,-

#4030  Kr. 490,-

#4031  Kr. 690,-

#4032  Kr. 590,-

#4033  Kr. 449,-

Wakazashi 72 cm

Wakazashi 72 cm

Tanto 47cm

Tanto 47 cm

Katana 91 cm

Samurai Tilbud: Køb et helt Kit = Katana, Wakazashi, Tanto og en stander til 3 sværd.

Samurai Kit: 805/811 + 4031, -32 og -33 Ialt: 1449,- (Spar 528,-) 
Luxus Samurai Kit: 805/811 + 4028, -29, -30 ialt 1695,- (Spar 523,-).

#6102BK Luxus sæt, sælges kun samlet; Før 3990,- Nu Kun 1999,-

Wakazashi 74cm

Katana 104 cm

Banzaiii

Japansk
Officerssværd WWII;

samuraisværds-stil
med skede i stål, origi-
nal finish (Flot) 3880,-

#805 / 811 

#803 / 810 

#814 

-50%

1999,-

Pæne sværd, men små-ridser og trykmærker (uden betydning) kan forekomme, derfor lave priser...
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Shirasaya Kit: (Intet billede, men ligner #6132, - blot, mere Bambus-agtig, - køn)
#6574 Katana 100 cm og Wakazashi 71 cm Burde koste 2290,- Kun 1295,-

Shirasaya Kit: (Billedet, dog uden bonsai træ)
#6132 Katana 100 cm og Wakazashi 66 cm Før: 3990,- Nu Kun 1999,-

Fantasi kniv:
Dekorationskniv,
der er virkligt flot

lavet. Flot som gave, - 
et minde for livet. Total-
længde. 49 cm. Klingel-

længde. 33 cm.

Kun 1595,-

Ægte antikke orientalske:
I vores antikvåben udstilling på
H. C. Ørstedsvej 7B, kan man
ofte finde originale blankvåben
fra Japan og andre asiatiske
lande, - til rimelige priser.

Ninja Anker: #A-26 Lille smart
Gimmick, der kan bruges til rigtig
mange ting. Vægt 780 Gram 24 X
22 X 22 Cm Ankeret kan foldes
sammen. Incl Ca 8 Mtr kraftigt reb.
Via grossisten 245,- 
Ab ninjafabrik, kun:   199,-

199,-

Enestående wakazashi i originale
materialer, efter alle kunstens regler,

i håndlagt 1035 kulstofstål. 
Skede af træ med flot lak-arbejde:

Fra kun 7500,-

Japanske Håndsmedede: 

Enestående Katana i originale materialer,
efter alle kunstens regler, i håndlagt 1035
kulstofstål. Obs bemærk det lange greb,

perfekt til træning (efter originalt mønster).
Skede af træ med flot lak-arbejde:

Fra kun 8500,-

Japanske Kokkeknive:
Er du til det japanske, - så se vores udvalg
af rigtig gode køkkenknive i butikken, direk-
te import, = ca 1/2 pris (Rigtigt godt værktøj)

Østens mystik: Hånd-dekorerede vifter, en 
silke-kimono osv. er alt sammen meget godt, -
men vil du have mystikken ind i dine stuer, eller
på dit kontor? Så skal du ha  ́et sværd!

1999,-

Nippon:
Det japanske flag, - hvidt
med rød prik (Solen).

Stort 2- sidet, kun  199,-
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#4115 Luftwaffe
daggert indført i det
tyske luftvåben
1937. 42  cm lang.

Tyskland 2. Verdenskrig. Krigsbytte kopier:

#4102 Hær officers
daggert indført i
den tyske hær
1935. 39  cm lang.

#4114/L SA Viktor
Lutze Æres dag-
gert indført i 1935.
38  cm lang.

#4114/NQ SA Viktor
Lutze Æres dag-
gert indført i 1935.
38  cm lang.

#4042 Diplomat
daggert indført i det
3. rige. 38  cm lang.

#4035 SS Schutzstaffel (Elite vagt)
daggert fra 1933. 38  cm lang.

#4034 SS Elite vagt daggert fra 1933.
38  cm lang.

Vi har en del
Tyske 2.

Verdenskrigs
effekter, så
som: Flag,

stofmærker,
emblemer Osv.

Der er tale om både
originaler og kopier, -
der kan ses i
Nybrogade 26.

Perfekt til; teater, film
og private samlinger.
F.eks Luftwaffe offi-
cers sværd M1934,
flot stand        2990,-

295,-
Uanset type!
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#3005U.S. Officer borgerkrigs sabel miniature, som brev-
kniv 20 cm lang  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,-

#3006 U.S. Marine kampkniv miniature, som brevkniv
19 cm lang . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59,-

#3007 Tysk "Mauser" K.98 bajonet miniature, som brev-
kniv 19 cm lang.............................................................59,-

#3002 Belgisk 1889, knivbajonet miniature, som brev-
kniv 21 cm lang  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59,-

Brevknivene er særdeles gode gaveideer, til samlere
eller folk, der vil åbne deres post på en pæn måde!
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Håndgranat lighter, ananas håndgranat med gaslighter. Matgrå granat finish, tung. Ved udt-
rækning af sikkerhedssplitten, bevæger det fjeder-belastede udløserhåndtag sig ud- og op, hvorved ligh-
teren tændes, Lighteren kan genfyldes, reservelightere kan genbestilles. Granatlighteren er en sjov ting,
der kan give folk et solidt chock, når lighteren pludselig tændes efter at man har “fumlet” lidt med den...
Flot og magtfuld på bordet og ret fjollet at hive frem som “tænder” for pigen på diskoteket...

#729 Italiensk
ananastype fra 1.
Verdenskrig. Med
Clipper lighter.

148,-

#730 Italiensk
ananastype fra 1.
Verdenskrig. Med
BIC lighter før 148,-

99,-

#736 Amerikansk
ananastype. Netop
denne “Lighter” har
medvirket i utalige film.

148,-

#737 meget stor 9
mm patron, med
lighter under pro-
jektilet.

99,-
10 cm Høj / 415 Gr. 10 cm Høj / 405 Gr. 12 cm Høj / 435 Gr. 9 cm Høj / 190 Gr.

Clipper genfyldelig lighter til #729 Kun 20 Kr.               BIC genfyldelig lighter til #730, 736 og 737 Kun 12 Kr.               

Brevknivene er populære
som gaver, vi ved at både

fædre og bedsteforældre vil
blive glade for disse knive.

Knivene er af god kvalitet
og tåler dagligt brug.

Realistiske og detaljerige
miniaturemodeller, der med
stor sikkerhed ville koste et

par hundrede, i de fine;
indretnings-, kontor- og

livstils-butikker.

Både børn og voksne vil
finde morskab i at åbne

dagens post.

Fra 

99,-

Kaa 

Pow
Advarsel: Vores granater indeholder ikke sprængstof, det ser bare sådan ud!
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#904 Kr. 29.990,-

Guld/Sølv finish

Borgherre/Adelsmand

#906 Kr. 26.250,-
Oliehærdet blå

#901 Kr. 27.990,-
Antikgrå patina,

rigt ciceleret

#905 Kr. 26.750,-
Antikgrå patina

Bestil specialbrochure med Toledo: 
Sværd, Skjold, Rustninger, i farver for 20,-

Ringbrynjer:
Vi har hjemtaget et parti håndlavede middelalder ringbrynjer i god tung kvalitet, - lige fine, til dekoration, som til brug i rolle-
spil, - mægtig flotte. Lave introduktionspriser, bestil idag, begrænset antal:

#023  . . .95/130/35 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3990,-
#024  . . .95/140/45 cm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3990,-
Flat . . . .70/120/40 cm - Flade ringe (Lux)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4480,-
#013  . . .135/120/68 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4990,-
#070  . . .70/120/40 cm uden tags  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3660,-
#070  . . .70/120/40 cm med tags  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3880,-
#080  . . .80/120/40 cm lightweight Aluminium (Perfekt til stunt eller bare film, hvor smidighed skal bevares) . .3990,-

Håndlavede middelalder ring-hjelm og -handsker, - i flot kvalitet, - lige fine til dekoration, som til brug i rollespil:

CM-H  . .Hjelm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1590,-
CM-G  . .Handsker  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1880,-

Rustninger: 
2 meter høje flotte håndsmedede
rustninger, virkligt magtfulde til 
dekoration. Et udvalg kan ses
udstillet på H. C. Ørstedsvej 7B.
Visse modeller, hjemtages
på bestilling fra smeden.

Middelalder Udstyr 

Rustninger: Fin dansk antik-
varisk bog om rustninger,
trykt i lille oplag...........  85,-

Detaljerige håndsmedede “full-size” rust-
ninger, - flot i stue eller hall, “ultra-power” i

butik eller på direktørens kontor.

2 
M

tr
 H

ø
je
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Sværd direkte ab fabrik:
Vores sværdsmed efterligner
historiske sværd og er bl.a
leverandør til filmselskaberne
og har lavet sværd til en
mængde film, som F.eks:
Highlander, Robin Hood,
Brave Heart, Gladiator, Conan,
King Solomon, samt et væld af
andre titler, der skildrer histo-
rien eller forfatternes frie fan-
tasi. I dag bruges sværd i min-
dre udstrækning og mest til
dekoration. Vores sværdsmed
bor i Toledo, der siden sen
middelalder har været kendt
for sine knive og sværd.
Værkstedets historie går i lige
linje til sværdmestrenes
mester; “Alonso Sahagún den
gamle” (1570), som uden tvivl
er blandt historiens bedste
sværdsmede (Hvis ikke den
bedste). Det skal for god
ordens skyld nævnes at; pris,
kvalitet og finish hænger sam-
men, - sværdene er lavet til
dekoration.

#8810 Kr. 1999,-

#8822  Kr. 1999,-

#8822  Kr. 2195,-

#8812 Kr. 1999,-

#8820 Kr. 2195,-

Sværd:

#8810 Dødens Engel  Tin 135 cm . . . . . . . . . . . . . .1999,-
#8820 Dødens Engel  Bronce 135 cm . . . . . . . . . .2195,-
#8812 Helvedes Vogter Tin 135 cm  . . . . . . . . . . . .1999,-
#8812 Helvedes Vogter Tin 135 cm  . . . . . . . . . . . .2195,-
#8821 Apocalypsens Ridder Tin 135 cm  . . . . . . .1999,-
#8814 Nibelung Bronce 135 cm  . . . . . . . . . . . . . . .2195,-
#6011 Odins Sværd Bronce patina 135 cm . . . . .2495,-
63524 Richard Løvehjerte 101 cm  . . . . . . . . . . . . .1999,-
63508 Excalibur 120 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1999,-
63520 Vikinge Høvding 92 cm . . . . . . . . . . . . . . . . .1895,-
63538 Lancelot 92 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1895,-
63539 Ivanhoe 99 cm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1795,-
63540 Conan Barbarian 116 cm  . . . . . . . . . . . . . . .2495,-
63542 Robin Hood 123 cm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2495,-
63563 Claymore 145 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2695,-
63586 Kong Salomon 120 cm . . . . . . . . . . . . . . . . .2595,-
#6674 Highlander 115 cm Før: 2660,- Nu Kun  . . 990,-

Bestil Specialbrochure med Toledo:
Sværd, Skjold, Rustninger, i farver for 20,-

#6674  Kr. 990,-

MacLeods Highlandersværd, - There can be only one!
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Model-kanoner, direkte

#817 33 X 20 cm 199,-

#818 45 X 27 cm 349,-

Pladerne er flot forarbejdet i

ægte spansk åndenød

#816 22 X 16 cm 149,-

Udstillinsgplade til kanoner og andre ting:
Mørkbejsede tunge træ-plader, med messingkæder og
hjørnestolper udformet som bronce-kanon-rør.

Amerikansk Borgerkrigskanon fra
1861. 24 X 12 X 10 cm 345 gram.
Leveres i eksportkarton.

#406 Kun:   249,-

Napoleons kanon produceret af
Gribeauval, produceret i 1806. 29 cm
990 gram. Leveres i eksportkarton.

#431 Kun:   399,-

Spansk bronce Mortér, lavet
hos Bermejo de Castro, fra det
sene 19. Århundrede.. 38 X 20
X 18 cm 2590 gram. Leveres i
eksportkarton.

#409             

Kun: 795,-
Skibs-kanon, - ikke afbildet, fuld størrelse:
Ved Hunters House H. C. Ørstedsvej 7B, har vi udstillet dette pragtek-
semplar af en “full-size” skibskanon på træ-laveét, - lige klar til brug.

Stor Kanon-model enestående lagervare, ring idag.  . . . . . . .13995,-
Se

Her!

Fra:

249,-Kan
on

Smukke modeller, gode som gaver, eller til at understrege en speciel stemning, eller et særligt
miljø, i Deres hjem eller på kontoret. Modellerne er pæne og virkelighedstro, de pynter i enhver
samling. Model-kanonerne er lavet af metal, lavetterne er i træ, med mange fine detaljer. Hjulene
er metal beslåede, - dette gør alle modellerne meget troværdige .

Kanon slag tilbud:
Vores mest populære kanon...

Engelsk Skibskanon 28 X 12 X 13 cm 1050 gram.
Meget populær model. Leveres i eksportcarton.

#407 Før: 449,- Nu:   399,-

#431

Speciali Kanon, - ikke afbil det, fuld størrelse:
Speciali Skibskanon hjemtages ved betaling, - levering når den er klar fra
kanonstøberen. Der lægges mange timer i denne vellignende kanon.
Denne type er brugt til film, teater og dekoration i hele verden.

90 punds model (80 cm, med 10 cm munding) i træ-lavéet.14995,-

249,-

399,-

#406
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Husk at vi sender de bestilte varer pr. post, fra dag til dag. Alle  modelvåbene leveres i forsen-
delsesvenlige eksportkartoner.

Føres både i Arms Gallery City Nybrogade 26, og i Hunters House  H.C. Ørstedsvej 7 B.

Katapulten (Bliden) var udbredt i Europa ved borgkrige omkring
11. århundrede. Affyrede alt fra sværme af sten til syge/døde hov-
og klov-dyr. 14 X 11 X 14 cm 690 gram. Lev. i eksportkarton.

#426 kun:   199,-
Guillotine; hovedafbryderen, opfundet
af J. I. Guillotine, som et mere humant
strafferedskab. Den franske revolutions
rædselsregimene separerede over 2900
hoveder fra deres kroppe i løbet af kort tid
under den franske revolution. 10 X 10 X
13 cm 270 gram.

#427 Kun:   149,-

Amerikansk Borgerkrigskanon fra
1861. Stor: 73 X 34 X 28 cm 5600 gram.
Leveres i eksportkarton.

#417 Kun: 1399,-

Kanon pris1399,- 

Dekorative
magtmidler
fra en svun-

den tid!

ab fabrik siden 1973

149,- 

199,- 
#427

#426

Stor Kanon
Næsten 6 Kg

#417
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Model-kanoner med stor udstråling...

Altid et godt kanontilbud!

Schweitzisk bronce Mortér fra det 18. Årh. har
været brugt i Danmark 20 X 12 X 11 cm 1440 gram.
Leveres i eksportkarton.

#405   Kun:   345,-

Maskin-kanon Flak 88 mm 36/37 meget udbredt i
WWII som antiluftskyts. Udviklet under WWI. 34 X 34
X 14 cm 1980 gram. Leveres i eksportkarton.

#425  Kun:   595,-

#425 Flak 88 

#405 Bronce Mortér 

345,- 

595,- 
Amerikansk Borgerkrigskanon fra 1861. 31 X 13 X
13 cm 650 gram. Leveres i eksportkarton.
#401 Kun:   299,- 

Amerikansk Borgerkrigskanon fra 1861. 38 X 22 X
16 cm 1000 gram. Leveres i eksportkarton.
#402 Kun:   499,-

Louis XIV kanon fra det 18. Århundrede. 30 X 15 X
13 cm 730 gram. Leveres i eksportkarton.
#403 Kun:   369,-

Louis XIV kanon fra det 18. Århundrede. 45 X 21 X
15 cm 1650 gram. Leveres i eksportkarton.
#404 Kun:   595,-

Engelsk Skibskanon 28 X 12 X 13 cm 1050 gram.
Meget populær model. Leveres i eksportkarton. Utrolig
flot som akvarie-dekoration, passer også ind i et hvert
maritimt miljø
#407 Før: 449,- Nu:   399,-

Spansk El Tigré fra det 18. Århundrede.. 34 X 14 X
15 cm 1340 gram. Leveres i eksportkarton.
#408 Kun:   449,-

Limber (Efterløber) Trækvogn brugt under borgerkri-
gen, fra det sene 18. Århundrede.. 41 X 22 X 16 cm
1280 gram. Leveres i eksportkarton.
#410 Kun:   495,-

Gatlin maskinkanon fra 1883, roterende piber. 38 X
25 X 21 cm 2000 gram. Leveres i eksportkarton
#411 Kun:  795,-

Spansk El Tigré fra det 18. Århundrede.. 46 X 19 X
18 cm 3500 gram. Leveres i eksportkarton.
#413 Kun:   895,-

Louis XIV kanon fra det 18. Århundrede. 76 X 34 X
28 cm 6000 gram. Leveres i eksportkarton.
#414 Kun: 1595,-
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Kanon som gave!

#411 Gatlin
maskinkanon 

#414 Louis XIV 
76 cm    6 kg

#413 El Tigre stor 

#410 Limber

efterløber 

#408
El Tigre
medium

#407 Skibskanon #404 Louis 
XIV medium 

#402 US 1861 medium 

#401 US 1861 mini #403 Louis XIV mini 

369,- 
29

9,-
 

595,- 

399,- 

449,- 

795,- 

495,- 

895,- 

499,- 

Kanon pris1595,- 

Direkte fra fabrikantens lager i København



Vulcan M. 134
Våbnet bruges til montage på jagerfly og kamphelikoptere, samt som
antimissilvåben på krigskibe. Vulcan M. 134 er den håndholdte
udgave og kendes nok bedst fra filmen: “Predator” (Rovdyret m./ Bl.a
Arnold  Schwarzenegger).

Elektrisk, motor-drevet, med Spiral låsesystem,
motordel og piber roterer som på den originale.

Vulcan M 134 er total 90 cm lang og totalvægten er
17,4 kg, heraf udgør motorens vægt Ca 3,5 kg.
Vulcan fabrikeres udelukkende på bestilling og
kan kun leveres i sort farve. Kun få stk på lager hos
os.

Vulcan M. 134 . . .18.995,-

Dette specielle samler-våben kan ses i vores butik, sammen
med mange andre eksklusive våben til dekoration.

Vulcan laves udelukkende på bestilling! Se den i Nybrogade 26

Meget detalje-rig model
Vulcan har 6 piber med slid-
dele er i specialmaterialer.

Model i naturlig størrelse, til
dekoration, efter det
amerikanske Gatlin Koncept.
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